



В Кургане перед судом предстанет бывшая сотрудница полиции, обвиняемая в использовании поддельного водительского удостоверения



Следственным отделом по г.Кургану СУ СК России по Курганской области завершено расследование уголовного дела в отношении бывшей сотрудницы полиции, обвиняемой в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст.327 УК РФ (использование заведомо поддельного водительского удостоверения).

По данным следствия, являясь сотрудником полиции в 2018-2019 годах обвиняемая не смогла сдать экзамены на право управления транспортными средствами. Поддельное водительское удостоверение женщина заказала посредством сети Интернет, заплатив за него 25 тысяч рублей. Впоследствии, попав в дорожно-транспортное происшествие обвиняемая предъявила инспекторам ДПС поддельное водительское удостоверение, якобы предоставляющее ей право управление легковым транспортным средством, однако признаки подделки были установлены сотрудником Госавтоинспекции при проверке документа.

Уголовное дело в отношении лица, осуществившего продажу поддельного удостоверения обвиняемой, выделено в отдельное производство, по нему ведется следствие.

Свою вину в совершении указанного преступления женщина признала. Следствию удалось



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Курганской области

собрать достаточную доказательственную базу, в связи с чем обвинительное заключение утверждено. В скором времени дело по существу рассмотрит суд.

Следственный отдел по г.Курган

28 Октября 2021

Адрес страницы: <https://kurgan.sledcom.ru/news/item/1624343>